Catologo Libreria Viborada

Sri Aurobindo ou lI'aventure de
la conscience

SRI AUROBINDO ... yor

OU L'’AVENTURE SKU: 16888
DE LA CONSCIENCE .
Price: 20,00€

Stock: instock

SATPREM

Categories: Religione

autore: Satpremeditore: Buchet/Chastelluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1970

BUCHET | CHASTEL

Product Description
420 pagine; 20 cm, brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)
(16888)



https://viborada.it/prodotto/sri-aurobindo-ou-laventure-de-la-conscience/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

1
. De la nature : livre quatrieme,

introduction, texte, traduction
et notes par Alfred Ernout

Read More

SKU: 16408

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Lucreceeditore: Klincksieckluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1916

| .

Product Description
173 pagine; 25 cm, legatura muta in tela marrone come da foto, carta ingiallita e timbro di
biblioteca al frontespizio rilegato Buono (Good) (16408)



https://viborada.it/prodotto/de-la-nature-livre-quatrieme-introduction-texte-traduction-et-notes-par-alfred-ernout/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Les auteurs latins expliqu??s
d'apr??s une m??thode nouvelle
§ par deux traductions fran??aises
el ! - Cic??ron discours contre
TR | verr??s sur les Supplices.

PAR UNE SOCIETE DE PROFESSEURS

LES

TEURS LATINS

EXPLIQUES DAPRES C

ET DE LATINISTES

3 Read More
CICERON
55 SKU: 16406
DISCOURS CONTRE VERRES
gy § Price: 20,00€
PAR M. O, DUPOXNT
1 Stock: instock

Categories: Letteratura

L. HACHETTE ET Cie
IES BE L' £

mevapest nosiag i o | autore: Une soci??t?? de professeurseditore:
A ALGER

WhS | L.Hachetteluogo-edizione: Parisanno-edizione:
) | 1846

Product Description

IN 16, 328 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca chiusa con etichetta al dorso e
timbri al frontespizio, cerniera anteriore rinforzata, carta ingiallita, piatti con mancanze - opera
in latino e francese. brossura Buono (Good) (16406)



https://viborada.it/prodotto/les-auteurs-latins-expliqus-daprs-une-mthode-nouvelle-par-deux-traductions-franaises-cicron-discours-contre-verrs-sur-les-supplices/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

n-- | Histoire de mes ascensions :
recit de vingt-quatre voyages
aeriens. 5. edition, revue et
corrigée

Read More

SKU: 11367

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Tissandier, Gastoneditore: M. Dreyfous
luogo-edizione: Parisanno-edizione: sans date

Product Description
244 pagine con 1 ritratto, 19 cm. Legatura editoriale con ricche decorazioni al piatto e al dorso,
taglio dorato, timbro di possesso in antiporta, fioriture rilegato Molto buono (Very Good) (11367)



https://viborada.it/prodotto/histoire-de-mes-ascensions-recit-de-vingt-quatre-voyages-aeriens-5-edition-revue-et-corrige/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

Catologo Libreria Viborada

-

T

Le Dernier amant, roman orné
d'illustrations photographiques

Read More
SKU: 8868
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Guédy, Pierreeditore: Librairie Nilsson Per
Lamm Successeurluogo-edizione: Parisanno-
edizione: s.d.

Product Description

n-12. Couverture rigide comme sur la photo. Bon état, intérieur frais. 251 pages, illustrées de
nombreuses gravures en noir et blanc, hors texte et hors texte. Avant des chapitres en noir et
blanc. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (8868)



https://viborada.it/prodotto/le-dernier-amant-roman-orn-dillustrations-photographiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

5 T e | Petite Anthologie, ou Recueil de
| fables, descriptions,
épigrammes, pensées,
SRR contenant les racines de la

CONTENANT

LES RACINES DE LA LANGUE GRECQUE Ia n g ue g recq ue

Par A.-F. MAUNOURY .

|

PETITE ANTHOLOGIE

NOUYELLE EDITION | Read More
1 SKU: 8781
@%@ | Price: 20,00€
_. Stock: instock
Categories: Saggi
PARIS

autore: Maunoury, Auguste Francoiseditore: . De

ANCIENNE LIBRAIRIE POUSSIELGUE | ] L ) L
| Gigordluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1912

J. DE GIGORD, Eoirevs

18, nue casseTTe, 15

—— |

Product Description

VIII, 251, 44 pagine, 18 cm, cartonato editoriale con tassello cartaceo al dorso, libro proveniente
da biblioteca con timbro al frontespizio, volume dismesso. Contiene in appendice, con proprio
frontespizio, la traduzione in francese dei testi in greco. rilegato Molto buono (Very Good)
(8781)



https://viborada.it/prodotto/petite-anthologie-ou-recueil-de-fables-descriptions-pigrammes-penses-contenant-les-racines-de-la-langue-grecque/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| Artet scolastique

Read More
SKU: 8704
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: Maritain Jacqueseditore: Librairie de I'art
catholiqueluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1920

Bs: ART ET SCOLASTIQUE
PAR JACQUES MARITAIN

A LA LIBRAIRIE DE L'ART CATHOLIQUE
6, PLACE SAINT - SULPICE PARIS VI

_ . ? g I_

Product Description

249 pagine, 17 cm, brossura, libro intonso, carta leggermente scurita brossura Molto buono
(Very Good) (8704)



https://viborada.it/prodotto/art-et-scolastique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Satan

Read More

SKU: 8471

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Bazin Germain .. et al.editore: Desclee de
Brouwerluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1948

Product Description

666 pagine con 14 pagine di tavole, 22 cm. Brossura come da foto, libro proveniente da
biblioteca, timbro con la dicitura "annullato" su alcune pagine, etichetta rimossa al dorso, lingua
Francese brossura Molto buono (Very Good) (8471)



https://viborada.it/prodotto/satan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

L'Attentat d'Orsini, étude de
psycho-pathologie historique

Read More

SKU: 7281

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Rougean Marceleditore: E. Le Francois
Editeurluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 78. Brossura. Ritratto all'antiporta. Dedica e firma dell'Autore brossura Molto buono

(Very Good) (7281)



https://viborada.it/prodotto/lattentat-dorsini-tude-de-psycho-pathologie-historique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

r— OEUVRES COMPLETES Oeuvres completes de
| Demosthene et d'Eschine,
DEMOSTHENE traduction nouvelle, faite surle
~ texte des meilleures editions

2 v
D'ESCHINE. .
TRADUCTION NOUVELLE, C rlth u es
FAITE SUR LE TEXTE DES MEILLEURES FUITIONS CRITIQUES,
PAR 1. F. STIEVENART,
S e o s SR e Read More

SKU: 6605
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Démosthene e Eschineeditore: Firmin-Didot
freresluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1842

PARIS,

CHEZ FIRMIN DIDOT FRERES, LIBRAIRES,
IMPRIMEULS DE LINSTITUT DE FRANCE,

M DCCC XLIL

Product Description
679 p. ; 8 Testo in francese su due colonne. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro
sul dorso. Rarissime fioriture in alcune carte rilegato Buono (Good) (6605)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-completes-de-demosthene-et-deschine-traduction-nouvelle-faite-surle-texte-des-meilleures-editions-critiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

A.J. STEPANOFF | Pompes centrifuges et pompes
hélices. Théorie, tracé et
applications

pnmpes Read More

n SKU: 5916
centrifuges rrice: zo.00c

Et Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Stepanoff A.J.editore: Dunodluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1961

pompes
hélices

Product Description
XV, 512 pagine, illustrato, 24 cm. Legatura editoriale in tela con sovracoperta rilegato Ottimo

(Fine) (5916)

La Iégende de Barberousse

Read More

SKU: 3104

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Roi d'Algereditore: L'Edition d'Art H. Piazza
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1928

Product Description


https://viborada.it/prodotto/pompes-centrifuges-et-pompes-hlices-thorie-trac-et-applications/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-lgende-de-barberousse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

In 16, pp. 171, legature in piena pelle con titolo in oro al dorso e impressioni a secco al dorso e
ai piatti, abrasioni lievi alla copertina (vedi foto), altrimenti molto buono. Conserva le copertine
originali all'interno. legato a spirale Molto buono (Very Good) (3104)




